
Referat fra møte i ressursgruppa for Jenteløftet, mandag 13.september, 2010, 
Ullevål 

Tilstede: Roald Farestveit, Camilla Farestveit, Mona Norhaug Faleide, Tine Køpke, Erland Kroken. 
Forfall: Mari Hemmer, Anita T Selmer, Anna Pushkova, Arne Skuterud 

Presentasjon  

Erland ønsket alle velkommen til det første ressursgruppemøte for jenteløftet. Kort presentasjon av 
deltagerne rundt bordet. Det ble bemerket den store verdien i å ha fått med både aktive og tidligere 
aktive inn i gruppa. 

Innledning 

Ressursgruppa har fått tilsendt svarene som er kommet inn etter spørreundersøkelsen, 
studieoppgaven til Anna Pushkova ”frafallet i norsk kunstløp”, samt at informasjon etter det 
vellykkete seminaret Energi-jenteløftet, hvor blant annet Marit Breivik, deltok, er lagt ut på nettet. 
Bakgrunnsinformasjon som gir viktige innspill i det videre arbeidet. 

Generell diskusjon: Gruppa diskuterte først på helt generelt grunnlag egne erfaringer og innspill. Alt 
fra treningsgrupper, skal det være kun jenter eller blandete grupper? Internasjonalt tilbud til de 
neste beste, hvordan rekruttere flere yngre, til bl.a miljø og støtteapparat. Det er mye å ta tak i. 

Gruppen brukte og mye tid å snakke om å ta vare på de aktive i den kritiske alderen 12-16 år, ha 
gode tilbud, systemer og opplegg for jenter som satser videre på skøytesporten. Det må være 
attraktivt å bli god! 

Energi-Jenteløftet 

Mona Norhaug Faleide redegjorde for arbeidet med Energi Jenteløftet, og seminaret som ble 
gjennomført i august på Toppidrettsenteret. Seminaret ble ledet av Edel T Høiseth og Arne Skuterud. 
Marit Breivik holdt et langt foredrag om trener og lederrrollen. Informasjon og referat ligger under 
”Jenteløftet” på NSFs sider.  

Roald og Erland F (som begge sitter i NSFs breddeutvalg), ga honnør for et flott og viktig 
arrangement, som fremover skal jobbe tett i tett med Jenteløftet. Navnet ”energi” skal beholdes for 
det videre arbeidet med prosjektet. Arbeidsgruppa for energi-jenteløftet jobber videre med sine 
planer. Konkrete planer kommer snart. 

Strategi for jenteløftet. 

Erland hadde på forhånd sendt ut en skisse, et forslag på strategi for jenteløftet. Denne ble 
inngående diskutert og korrigert. Overskriftene for strategien vi ble enige om var: Rekruttering/ 
bredde, kompetanse, miljø & organisasjon.  

Ressursgruppa delte seg inn i følgende arbeidsgrupper for det videre arbeidet (vi tillot oss å sette de 
som ikke var tilstede inn i gruppene også). 

Rekruttering/ Bredde: Tine, Camilla, Erland, (Mari H) (Anna P), (Anita T S) 

Kompetanse: Mona N  F, Roald F (Arne S) 

Miljø & organisasjon: Mona N F, Erland K, (Anna P), (Anita T), (Arne S) 



Aksjon: Gruppene fikk i oppgave å beskrive konkrete tiltak innen sine grupper til 20.desember. 
Beskrivelsene sendes Erland.  

 

Idemyldring 

Gruppa diskuterte videre ideer som kan være aktuelle, noen av svært konkret karakter andre mer 
som intern husk. 

 

Avklaringer spørsmål: 

- Hvem er trenere, ledere med spesielt ansvar for jenter i Norge. Ringe rundt. Avsjekke. Roald 
F tar ansvaret, og gir beskjed til oss andre om han trenger hjelp.  

- Mulig å få Marit B til Stavanger LM (fredag 11.februar) – sjekke med arrangør. (Mona sjekker 
Marit B – Erland K sjekker med LM arrangøren, praktisk) 

 

Alle husker: Konkrete tiltak i forhold til strategien til 20. desember.  

 

 

Erland K referent. 

 

 

 


